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20%

15%

4%

61%

1.The Curriculum design and Course syllabi help in attaining 
the program specific outcomes in specific and institutional 

programe outcomes in general.

Fair Helpful Satisfactory Very Helpful

94%

6%

2.The course syllabi can be covered well in the stipulated 
time period.

Yes No



 

 

11% 4%

85%

3.There is Scope for skill 
development/employment/entrepreneurship in the 

curriculum.

Agree None Strongly Agree

7%
7%

86%

4.There is ample Provision for field 
visit/internships/Apprenticeship/ study projects in the 

curriculum

Agree None Strongly Agree



 

 

 

 

22%

3%

75%

5.Ethics & values are well integrated into the course/ 
course structure.

Agree None Strongly Agree

6%

4%

90%

6.The college/department library facilitates reading of 
latest books, journals, related to your area of study to keep 

yourself updated.

Agree None Strongly Agree



 

 

 

 

13% 1%

86%

7.Usage of ICT is well supported by the institution.

Agree None Strongly Agree

13%
4%

83%

8.You enjoy complete freedom in assessing your student for 
CA.

Agree None Strongly Agree



 

 

 

13% 3%

84%

9.The deviation with respect to Evaluation of the students 
under CIA and SEE is well in limits/range.

Agree None Strongly Agree

7%
2%

91%

10.You have freedom to include or remove topics from the 
course syllabi by duly presenting the same and getting 

approved in the BOS.

Agree None Strongly Agree


